
QUICK START GUIDE/GUÍA RÁPIDA/
GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE/GUIA RÁPIDO

MICFLEX-D45
DYNAMIC MICROPHONE

MICRÓFONO DINÁMICO
MICROPHONE DYNAMIQUE

MICRÓFONO DINÁMICO

DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN/DESCRIPTION/DESCRIÇÃO

EN

- Flexo with unidirectional dynamic microphone

- Length: 45 cm

- Compatible with bases: MICBASE-P and MICBASE-MP

ES

- Flexo con micrófono dinámico unidireccional

- Longitud: 45 cm

- Compatible con bases: MICBASE-P y MICBASE-MP

FR

- Flexo avec microphone dynamique unidirectionnel

- Longueur : 45 cm

- Compatible avec les bases : MICBASE-P et MICBASE-MP

PT

- Haste fl exível com microfone dinâmico unidirecional

- Comprimento: 45 cm

- Compatível com bases: MICBASE e MICBASE-M



INSTALLATION EXAMPLE/EJEMPLO DE INSTALACIÓN/
EXEMPLE D’INSTALLATION/EXEMPLO DE INSTALAÇÃO
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EN NOTE: fl exo without preamp compatible with microphone bases with  
 preamp

ES NOTA: fl exo sin previo compatible con bases de micrófono con previo

FR N.B. : fl exo sin previo compatible con bases de micrófono con previo

PT NOTA: haste fl exível sem pré-amplifi cador compatível com bases de  
 microfone com pré-amplifi cador
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TECHNICAL SPECIFICATIONS/ESPECIFICACIONES TÉCNICAS/
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES/ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Unidirectional dynamic
100-15,000 Hz
-55 dB (V/Pa) at 1 kHz
600 Ω
110 dB
32 dB
78 dB
< 1 %
75 dB
Operating temperature: -20 °C - 50 °C
Storage temperature: -25 °C - 70 °C
Relative humidity: 0 - 90 %
XLR male 3 pin
Unbalanced line
45 cm
Compatible with bases with internal preamp circuit: 
MICBASE-P and MICBASE-MP

Dinámico unidireccional
100-15.000 Hz
-55 dB (V/Pa) a 1 kHz 
600 Ω
110 dB
32 dB
78 dB
< 1 %
75 dB
Temperatura de funcionamiento: -20 °C - 50 °C 
Temperatura de almacenamiento: -25 °C  - 70 °C 
Humedad relativa:  0 - 90 %
XLR macho 3 pin
Línea desbalanceada
45 cm
Compatible con las bases con circuito de previo 
interno: MICBASE-P y MICBASE-MP

Dynamique unidirectionnelle
100-15.000 Hz
-55 dB (V/Pa) a 1 kHz 
600 Ω
110 dB
32 dB
78 dB
< 1 %
75 dB
Température de fonctionnement : -20 °C - 50 °C
Température de stockage : -25 °C - 70 °C
Humidité relative : 0 - 90 %
XLR mâle à 3 broches
Ligne asymétrique
45 cm
Compatible avec les prises MICBASE-P et 
MICBASE-MP avec pré-circuit interne : MICBASE-P 
et MICBASE-MP

Dinâmico unidirecional
100-15.000 Hz
-55 dB (V/Pa) a 1 kHz 
600 Ω
110 dB
32 dB
78 dB
< 1 %
75 dB
Temperatura de funcionamento: -20 °C - 50 °C
Temperatura de armazenamento: -25 °C  - 70 °C
Humidade relativa:  0 - 90 %
XLR macho 3 pin
Linha não balanceada
45 cm
Compatível com as bases com circuito de pré-
amplifi cador interno: MICBASE-P e MICBASE-MP

EN
 CAPSULE  
RESPONSE
SENSITIVITY
IMPEDANCE
SPL MAX
EQUIVALENT NOISE
DYNAMIC RANGE
DISTORTION  
SNR
TEMPERATURE 

CONNECTORS 

HEIGHT  
COMPATIBILITY  

ES
 CÁPSULA  
RESPUESTA
SENSIBILIDAD
IMPEDANCIA
SPL MAX
RUIDO EQUIVALENTE
RANGO DINÁMICO
DISTORSIÓN  
SNR
TEMPERATURA 

CONECTORES 

ALTURA  
COMPATIBILIDAD

FR
CAPSULE
RÉPONSE
SENSIBILITÉ 
IMPÉDANCE
SPL MAX
BRUIT ÉQUIVALENT
GAMME DYNAMIQUE
DISTORSION 
SNR
TEMPERATURE 

CONNECTEURS 

HAUTEUR  
COMPATIBILITÉ  

PT
CÁPSULA
RESPOSTA
SENSIBILIDADE 
IMPEDÂNCIA
SPL MAX
RUÍDO EQUIVALENTE
VARIAÇÃO DINÂMICA
DISTORSION 
SNR
TEMPERATURA 

CONETORES 

ALTURA  
COMPATIBILIDADE
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